
 
 

Спрей лавинал (lavinal) — фармакологічний засіб зовнішнього 

застосування для лікування педикульозу. 

 

Фармакологічна дія 

Спрей лавинал — комплексний склад, який не містить інгредієнтів 

синтетичного походження. Ефірні олії рослин (лаванда, м'ята, іланг-

іланг), що входять до складу препарату, вмить знищує воші паразитують 

на волосистій частині голови. Масляний екстракт лаванди і м'яти, 

потрапляє на шкіру під волоссям, закупорює дихальну систему комах, і 

припиняє доступ кисню до яйам вошей (гнидам), що призводить до 

швидкої загибелі паразитів. 

 

Крім того, склад утворює захисний бар'єр, що відлякує комах. Таким 

чином, спрей лавинал є репелентом — не тільки позбавляє людину від 

вошей, але і перешкоджає повторному зараженню. 

 

Перевагою засобу (у порівнянні з хімічними препаратами на основі 

фосфорорганічних сполук) є тривале збереження лікувального впливу. 

При використанні лавинала не розвивається стійкість паразитів до складу 

препарату. Якщо все-таки відбудеться повторне зараження у віддалених 

періодах, то засіб проявить таку ж ефективність, що й при первинному 

лікуванні. 

 

Показання до застосування 

 

Лавинал спрей призначають для лікування педикульозу у дорослих і 

дітей старше дворічного віку. 

 

Спосіб застосування 

 

Перед застосуванням засобу флакон кілька разів збовтується. Вміст 

ємності наноситься на сухе волосся спочатку зрошується прикоренева 

зона, потім склад розподіляється по всій довжині волосся. При 

правильній обробці засіб рівномірно розподіляється по всій поверхні 

голови, при цьому волосся стає злегка вологими. Ретельно обробляється 

область потилиці і скронева частина. Під час розпилення слід закривати 

очі. 



 
 

 

Після завершення процедури на голову (не менш ніж на 30 хвилин) 

одягається шапочка з натуральної тканини ( входить в комплект з 

фармакологічним препаратом лавинал). 

 

Після закінчення часу лікувального сеансу волосся ретельно 

промиваються теплою проточною водою. Нежиттєздатні личинки вошей 

не відклеюються від волосся моментально, і цей момент слід врахувати 

при проведенні обробки. 

 

Спеціальний шампунь лавинал розчиняє клейка речовина, за допомогою 

якого гниди фіксуються на волоссі. Миючий засіб наноситься легкими 

масажними рухами два раз, після чого волосся промивається. 

Розчісування частим металевим гребінцем з довгими зубцями – 

завершальний етап з видалення паразитів. 

 

Повторна (профілактична) обробка волосся здійснюється на восьмий 

день після проведення процедури. Цей крок є додатковою мірою 

обережності, оскільки після первинного застосування спрею лавинал 

паразити знищуються повністю.побічні дії 

 

 Можливе виникнення шкірних алергічних реакцій у пацієнтів, чутливих 

до ефірних ароматичних масел (висип, свербіж, подразнення, 

почервоніння). 

 

 Протипоказання 

 

 Дитячий вік (до двох років), схильність до алергій. 

 

 Вагітність 

 

 Рослинні компоненти не роблять шкідливого впливу на плід і організм 

матері.  Рекомендується, в цілях обережності, провести пробне 

тестування препарату для виявлення чутливості до інгредієнтів складу. 

 



 
 

 Взаємодія з іншими лікарськими засобами. 

 

 Фармакологічний засіб лавінал не впливає на механізм дії лікарських 

препаратів. 

 

 Передозування 

 

 Випадки передозування препарату не виявлено.  При попаданні засобу 

на слизові оболонки, або в очі, слід провести промивання теплою водою. 

 

 Форма випуску 

 

 У комплект входять: флакон з розпилювачем ємністю 100 мл (для 

дворазової обробки голови), шапочка, металевий гребінь. 

 

 Склад 

 

 До складу засобу лавінал входять: ефірні масла (лаванда, м'ята, іланг-

іланг), водно-спиртовий розчин, консервант. 

 

 Умови зберігання 

 

 Препарат зберігають при плюсовій температурі (від 4 до 25 градусів) в 

недоступному для дітей місці. 

 

 Виробник 

 

 Чарлі пп (україна, харків) по розробці та замовлення - тов універсальне 

агенство про-фарма, україна, м.київ. 

 

 Додатково 

 



 
 

 Балон з фармацевтичним препаратом знаходиться під тиском.  До 

складу входять легко займисті компоненти (масла).  Не розпиляти 

поблизу від вогню або електричних обігрівальних приладів! 

 


